
Abschlussbericht der Zukunftskommission 
Landwirtschaft (ZkL) 
Themenumfrage unter Landwirten

Eine Information von der  
Arbeitsgemeinschaft organisationsgebundene Landpresse

Marktforschungsinstitut: agri EXPERTS; Art der Befragung: Onlinebefragung;  
n=178 Teilnehmer, bundesweit; Befragungszeitraum: August 2021 (KW 33 + 34)

Bewertung der Befragten zu den Aussagen zum Abschlussbericht

Die praktische Umsetzung der  
Forderungen wird schwierig

Mit den Forderungen verschlechtert  
sich die Situation der Landwirte

Die Forderungen sind sinnvoll

Der Abschlussbericht wird zu einem  
besseren Zusammenwirken von Land- 
wirtschaft und Gesellschaft beitragen

Einschätzung der Befragten zu Verbraucherreaktionen

Akzeptanz hinsichtlich höherer Preise  
für Nahrungsmittel

Akzeptanz hinsichtlich staatlicher  
Abgaben auf Fleisch

   Stimme überhaupt nicht zu     Stimme eher nicht zu     Teils/Teils   
  Stimme eher zu     Stimme voll und ganz zu     Weiß nicht
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